

LUCRĂRI DE REPARAȚII REȚELE EXTERIOARE APĂ ȘI CANALIZARE

I.D.: 71102146

Documente participare:

- documente seap canalizare.pdf

Data publicarii	13.07.22	Coduri CPV	45332000-3
Termenul limita pentru depunere:	18.07.22	Pretul estimativ:	90.000,00 RON - 90.000,00 RON

Descriere: Lucrările de reparații vor cuprinde toate activitățile minimale prezentate în caietul de sarcini, atașat prezentului anunț. Pentru o mai bună întocmire a propunerii tehnice și financiare, operatorii economici sunt obligați să viziteze amplasamentul lucrării (Ciolpani, DN 1, KM. 32, jud. Ilfov), cu anunțarea prealabilă a autorității contractante, prin transmiterea unei cereri scrise pe e-mail, la adresa achizitii@cnpmsu.ro, cu cel puțin 24 de ore înainte de data de vizitare. Accesul în incintă se va efectua pe baza actului de identitate. Durata de derulare a contractului este de maxim 90 de zile de la semnarea contractului de execuție și constituirea garanției de bună execuție. În termenul de execuție a lucrărilor, de max. 90 de zile, este cuprins și timpul necesar pentru recepția acestora, astfel că executantul trebuie să-și calculeze graficul de execuție cu luarea în calcul, inclusiv, a acestui termen. Garanția de bună execuție: Cuantumul garanției de bună execuție este de 5% din valoarea, fără T.V.A. a contractului. Garanția lucrării: 24 luni de la data recepției efectuate la terminarea lucrărilor. Plata se va executa în termen de 30 de zile de la semnarea, fără obiecții, a procesului-verbal de recepție a lucrărilor, prin O.P. în contul de trezorerie al executantului și primirea facturii. Astfel, executantul este obligat să emită factura în termen de maxim 5 zile de la semnarea procesului verbal de recepție de către ambele părți și să o transmită autorității contractante. Dorim să vă informăm faptul că, dintr-o eroare de redactare în caietul de sarcini din cadrul anunțului ADV1303033/08.07.2022 s-a menționat faptul că materialele sunt asigurate de beneficiar. Menționăm faptul că, oferta trebuie întocmită ținând cont de toate materialele și consumabilele necesare în vederea finalizării lucrării. Materialele vor fi asigurate integral de executant și vor fi cuprinse în cadrul ofertei financiare.
